1. 爸爸買一支15690元手機和一台13590元的數位相機，分16期付款每一期要付多少元？

2. 一箱飲料295元，媽媽買18箱付給老闆5000元，還差多少元？

3. 紅豆綠豆共2432顆，已知綠豆數量是紅豆的15倍，綠豆、紅豆各有幾顆？

4. 家銘做一題三位數乘以二位數題目時，把乘數十位數的2看成1，算出來的答案是5742，正確答案應該是8932，請問原來的被乘數和乘數各是多少？
5. 彥銘做四位數除以二位數題目時，將被除數2160看成2226，結果算出商是74，餘數6，原來的商與除數分別是多少？

6. 兄弟二人共有4400元，且哥哥的錢是弟弟的10倍，哥哥有幾元？

7. 四年級有374人參加校外教學，一輛遊覽車可坐35人，要幾輛遊覽車才夠？

8. 一張電腦桌分六期付款一期要付964元，若分成12期付，每一期要付多少錢？

9. 一套故事書定價3580元，10套特價29990元，比原價10套便宜多少元？
10. 一瓶豆漿1000毫升，可以裝滿8個杯子，還剩40毫升，若要裝滿25個杯子，要幾瓶豆漿？

11. 爸爸買一支15690元手機和一台13590元的數位相機，分16期付款每一期要付多少元？

12. 一箱飲料295元，媽媽買18箱付給老闆5000元，還差多少元？

13. 紅豆綠豆共2432顆，已知綠豆數量是紅豆的15倍，綠豆、紅豆各有幾顆？

14. 家銘做一題三位數乘以二位數題目時，把乘數十位數的2看成1，算出來的答案是5742，正確答案應該是8932，請問原來的被乘數和乘數各是多少？

15. 彥銘做四位數除以二位數題目時，將被除數2160看成2226，結果算出商是74，餘數6，原來的商與除數分別是多少？

16. 兄弟二人共有4400元，且哥哥的錢是弟弟的10倍，哥哥有幾元？

17. 四年級有374人參加校外教學，一輛遊覽車可坐35人，要幾輛遊覽車才夠？

18. 一張電腦桌分六期付款一期要付964元，若分成12期付，每一期要付多少錢？

19. 一套故事書定價3580元，10套特價29990元，比原價10套便宜多少元？

20. 一瓶豆漿1000毫升，可以裝滿8個杯子，還剩40毫升，若要裝滿25個杯子，要幾瓶豆漿？

